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理想的ダイオードの解法 、 回 跡 ん①とりあえず導線として扱い

たてて解く、

⚠

､ ？！|；な
断線は最初"は

1R、↓た

R, なまにのとりあえず導線として扱
う､ ⇒電位差0なので同じ色、

B
色分けより

R Iに E 1
､
R 2に E z の電圧がかかるとわかる、

V = RIより

Iに F エ2こだ

I . . I s I の 関 係 は
I、 = I t I s

となり、I、.I、を代入すると

にまだ
：.I=だーE

ここで I > 0なら電流が流れるので

だだ
i .だだ . . .の

ー ー ー ー い



2 7続き
2 前問いでたてたように

エ2こ
RE.mn

（3 流れないときは、断線として扱い、最初から解き直す。

l一TこしR↓I 枝わかれしないので
Iは共通、

E F ✗ 上Ezエ↑に釦聡に⟂

キルヒホッフ則より
0-V、+E、一V2+E2=0 （スタート→ゴールの経路）
⇒ E、+E2=V、+V2

V= R Iより
VにR、 I V 2 = R z I

代入して
E . t E r = R . I t R zI

：ょない
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（4 ダイオードを流れる電流の向きが変わるタイミングを考える。

① よ り だ>だが流れる条件であり、値を代入すると、

せ > F ⇒ 4 た

4>E2のときは（2）で求めた電流。
エ 2 = E = 1-_-

が流れる。

4くEzのときは（3）で求めた電流

I = になる こ と
= 3、 2 + 与一2

が流れる。グラフを書くと、ー
い
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